



各位

会社名 株式会社アルファクス・フード・システム
代表者名 代表取締役社長 藤井由実子
(コード番号：3814 東証グロース)
問合わせ先 常務執行役員 菊本健司
電話番号 0836-39-5151
U R L <https://www.afs.co.jp/>

(訂正・数値データ訂正)「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年11月14日に公表いたしました「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、損益計算書の売上高の事業内訳およびセグメント情報の報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報の記載に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。なお、損益計算書の売上高の事業内訳の訂正につきましては、2022年11月16日公表の「(訂正・数値データ訂正)「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について」において、1度訂正しておりますが、2022年12月2日公表時の「(訂正・数値データ訂正)「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について」において、訂正後数値の反映が漏れていることが判明したため、再度、訂正を行うのです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<添付資料8ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
売上高		
ASP/パッケージシステム事業売上高	763,327	<u>745,968</u>
システム機器事業売上高	658,308	494,578
周辺サービス事業売上高	106,410	43,235
ホテル関連事業売上高	44,958	<u>52,933</u>
売上高合計	1,573,005	1,336,715

(後略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当事業年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
売上高		
ASP/パッケージシステム事業売上高	763,327	<u>745,925</u>
システム機器事業売上高	658,308	494,578
周辺サービス事業売上高	106,410	43,235
ホテル関連事業売上高	44,958	<u>52,975</u>
売上高合計	1,573,005	1,336,715

(後略)

<添付資料 18 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記
(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報
当事業年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)

【訂正前】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額	財務諸表計上額 (注)
	A S P サービス事業	ホテル関連事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,283,739	52,975	1,336,715	—	1,336,715
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	42,284	42,284	△42,284	—
計	1,283,739	95,260	1,378,999	△42,284	1,336,715
セグメント損失 (△)	△458,364	△56,842	△515,207	—	△515,207
セグメント資産	<u>1,362,884</u>	124,897	<u>1,487,781</u>	—	<u>1,487,781</u>
その他の項目					
減価償却費	229,955	5,664	235,620	—	235,620
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	108,757	12,136	120,893	—	120,893

【訂正後】

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額	財務諸表計上額 (注)
	A S P サービス事業	ホテル関連事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,283,739	52,975	1,336,715	—	1,336,715
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	42,284	42,284	△42,284	—
計	1,283,739	95,260	1,378,999	△42,284	1,336,715
セグメント損失 (△)	△458,364	△56,842	△515,207	—	△515,207
セグメント資産	<u>1,302,049</u>	124,897	<u>1,426,946</u>	—	<u>1,426,946</u>
その他の項目					
減価償却費	229,955	5,664	235,620	—	235,620
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	108,757	12,136	120,893	—	120,893

以 上